

“舞林盟主”诞生

【相关新闻】

“毒舌”评委施威《舞林》

昨晚,虽然明星们的舞蹈华丽妩媚,现场粉丝热力呐喊,但真正的主角却并不是他们,而是坐在舞台中央、面无表情的舞蹈专业评委们。选手们受伤也好,落泪也罢,他们都无动于衷。只要他们一张口,一举分数牌,现场所有人立即噤若寒蝉……

哭泣谢娜得垫底

身穿粉色公主装的谢娜,是所有选手中第一个出场的。一向爱以搞笑舞蹈出现的谢娜,昨天也以夸张的动作为观众带来了阵阵笑声。可就在舞蹈即将结束,谢娜忽然蹲在舞台上,表情十分痛苦,单手撑着腰部,久久不能起身。原来,谢娜昨天下午彩排时,练了一个高空托举动作,不幸从半空中坠落到舞台,腰部肌肉严重撕裂。但谢娜还是忍住伤痛站在了舞台上。主持人说到这些时,谢娜跪在地上泣不成声。不过,9位评委无动于衷,仅给了谢娜65分,这个比分为上半场选手中排名倒数第二。

“毒舌”评委恶批阿娇

在粉丝的热烈呼喊声中,阿娇优美地把舞蹈跳完,称“现在比在香港开演唱会还要紧张”。粉丝的热情与阿娇的认真同样没能打动现场表情严肃的9位评委。一位评委开口就批评阿娇:“不连贯!不默契!你们搭档的时间可能太少了!”接下来的一位评委也延续了“毒舌”的风格:“你太紧张了!不够投入!”阿娇

在评委的严厉批评下,几欲落泪。最后阿娇仅比谢娜多得了0.5分。

“灭绝师太”大显神威

昨天担任评委的都是来自专业舞蹈协会的理事,其中包括为观众所熟悉的方俊与陈昭,还有著名的华明老师。华明以从不给选手留情面出名,因此被网友戏称为“灭绝师太”。胡静在《夜宴》的主题歌中翩翩起舞,倾倒了很多观众。不过华明立即来了一句:“胡静,你的搭档比你



钟丽缇热舞

强,比你威猛,你太弱了!”性感动人的钟丽缇带来了一曲火辣的桑巴,把全场气氛带至高潮。可偏偏到了华明这里,她又浇了一盆冷水:“你跳的力度不够!”华明打分时更显风格,大部分选手的最低分都是由她打出。当解小东忍住腰疼疼痛跳完一曲,7位评委一致打出了9.9分,另一位评委打出了9.8分,而华明给的分却是9.6分。上青



王子般的解小东

昨晚,“舞林大会”进行了终极PK。钟丽缇、解小东、TWINS、爱戴、容祖儿、许慧欣、胡静、谢娜等13位明星同台角逐“舞林盟主”之位。明星们使出浑身本领,力图得到评委、观众的认可。解小东在之前的比赛中弄伤腰椎,这次带伤上阵,颇受关注。而他也不负众望,伴着《黄金甲》鼓点

大跳斗牛舞,尽现王者之风,评委给出了全场最高的69.2分,他当场激动落泪。最后出场的爱戴舞蹈幽雅,深情演绎了一段“生死恋”,大有问鼎之势,最后以一分之差,落后解小东。位列第三的是胡静。此外,阿娇最受观众欢迎,成为“决赛人气王”,谢霆锋为她颁发了奖。快报记者 沈梅

周海媚自述花店惊魂 “有人打了我后脑”

前天下午,周海媚和助理在北京女人街花店买花时与花店老板发生冲突,在推搡中被打到后脑。事件发生后不久,双方均打了110报警,民警因而将双方带回台派出所。经过3小时的笔录与调解,双方最终达成了和解。对于这一事件,周海媚昨天在博客中将之描述成“花店惊魂”。

被人打了后脑勺

周海媚在其博客中叙述了事情的经过:“我先到了第一家花店选花,当时老板(拿花)拼(样子)给我看,我觉得不是很满意。”考虑到花是送朋友的,而且老板手上的花都还没修剪,周海媚决定到旁边的一家花店看看。

因为赶着去工作,她很快就把花买了准备离开。没想到,她被第一家花店的四五个人围在了门口。“当时我心里觉得很奇怪。那个老板非让我把花买了,不然不让我们走。其中一个人还揪住我的衣领不放。当时我也很害怕,幸好我的司机看见了,从车上下来,护着我回到了第二家花店里面。”

周海媚在文章中表示,她觉得可能有点误会,所以没有马上离开,呆了一会。直到见那些人已经走开了,才想起赶紧走人。没想到,快走到车上的时候,又有人出来拦住了她:“(他)动手一直推我,把我逼到了车边。我还是没想和他们周旋下去,只是想赶快上车离开,但是那个人还在继续推

我。忍无可忍之下,我就想拨开他。没想到在混乱中,不知道是谁打了我的后脑。”

沟通不良导致纠纷

前天,“周海媚买花挨打,进了派出所”的消息传出以后,掀起轩然大波。有人说周海媚耍大牌被打,也有人说她也打了人,更多人说她是在借事炒作。

周海媚对此表示:“今天看到很多关于我的报道,中间有很多猜测和误会。其实也没什么大不了的事情。当时情况已经很混乱了,他们也一直围住我。我只好再回到第二家花店,打110报了警。警员赶到,询问后说,需要我们去派出所了解情况。经过简单的笔录,才知道是大家一时的误解……我也不想因为这样,而炒作新闻。”

对于当时纠纷,周海媚觉得那是沟通不良造成的:“经过这次的事情,我觉得可能是大家文化的差异,在沟通上出现了这样的问题。我希望以后不会再生这种事情了。我以后买东西会更注意沟通。”

据悉,当天下午5点左右,周海媚与花店相关人员达成和解。周海媚在博客中特地感谢了关注此事的人:“至于今天的报道我相信是出于大家对我的关爱,今天也收到很多朋友对我的问候,在这我表示感谢。”

右,周海媚与花店相关人员达成和解。周海媚在博客中特地感谢了关注此事的人:“至于今天的报道我相信是出于大家对我的关爱,今天也收到很多朋友对我的问候,在这我表示感谢。”

经纪人气还没消

不过,周海媚经纪人凌云在接受记者采访中称那家店为“黑店”:“那家店特别贵,一张包装纸要25元,而且不好看。周海媚只让老板用花拼了个样子,连花根都没有剪掉。如果老板已经包好了,她一定会买,因为她不是那么小气在乎价钱的人。而且,那家店的人一定是认出了周海媚,当时还拿出相机不停拍照。本来我还想告这家花店的。”综合



周海媚

周杰伦面临人事危机

近日有媒体报道称,将周杰伦一举推上亚洲天王宝座的阿尔发总经理杨峻荣权力遭架空。因此,人气天王周杰伦的留与不留,又添变数。

阿尔发唱片26日突然发布人事命令,以“因集团业务需求”为由进行人事变动,在总经理杨峻荣之外,原副总经理吴清俊也升任总经理。据悉,吴清俊有10多年唱片圈资历,曾服务过宝丽金,南拳妈妈的张杰就是他发掘的新人,先前还负责亚律唱片,如今升官,还兼阿尔发版权总经理。

公司同时有两名总经理,杨峻荣负责周杰伦合约续约相关事宜、吴清俊负责对外沟通及内部行政相关事宜。宣布发出之后,公司内部议论纷纷,杨峻荣本人在国外过年假无法联络。据了解,虽然多方正在抢夺周杰伦,

但他与阿尔发的续约只剩最后签字。此时,周杰伦的“战友”杨峻荣权力动摇,人事令中未说明在处理完周杰伦续约后,他是否还有其他工作。对此外界猜测很多,一种说法是阿尔发借此迫使周董尽速签约保住老长官,也有人猜测,周杰伦有可能干脆和杨峻荣一起出走。

原先盛传香港影视大亨林建岳对周杰伦有兴趣,但周杰伦却在等待续约阿尔发。现在阿尔发的一纸公文,却使情况改变。

今年唱片圈陷入寒冬,年底也出现不少人事变化,日前EMI科艺宣布,元旦起由EMICapitol总经理陈泽杉升任EMI董事总经理,下辖EMI、维京、Capitol和伊世代等品牌,原EMI总经理李亚明与工作团队离职。新京报

民国大戏将在南京开拍

由南京本土作者老朴编撰的江苏首部民国大戏《紫梦金陵》即将在南京开机。该剧是一部以南京宝庆银楼为背景,从民国讲述到现代的传奇大戏。

剧中的男女主人公刘世元、段丽云历经社会变迁,伴随着银楼盛衰的传奇,演绎出南京古城的一系

列历史变迁,诉说了三代人生离死别的爱情故事。制片人透露,该剧由香港著名导演蒋家俊执导。演员方面,目前,剧组正和黄磊、梅婷、刘若英积极洽谈,近日就会确定。电视剧的主要场景将放在具有悠久民国文化的南京拍摄。

快报记者 李谷

周星驰被曝手下艺人没饭吃

据台湾媒体报道,自黄圣依单方面解约被星辉公司告上法院后,不利周星驰的言论网上就没少过,有人说他借权势追女明星,有人说他人缘差,四处得罪人。最近张艺谋“谋女郎”发展好,比起来“星女郎”前途黯淡。于是有人批评星爷不照顾公司艺人,并举例《少林足球》后李卉没戏拍,为生计在兼差当编辑;“黄金右脚”浦叶栋没戏接,帮人家粉刷打零工等。

事实上,周星驰十分器重的陈国坤,也曾私下抱怨星爷开新片《长江七号》没他的份,元秋更当面质问星爷为何不让她演《长》片?对此,田启文等人否认道:“我们的秋姐(元秋)光王晶的电影就拍不完,李卉最近在拍广州电视台的戏,陈国坤拍《功夫状元》《食神》,马上要拍央视《李小龙传》,浦

叶栋《功夫状元》后找他又打又演的戏多得很。”

但田启文、肥仔聪等人同意星辉公司管理上可能有点问题的观点。肥仔聪私下爱搞笑抱怨周星驰。还有人损起周星驰来,一点不留情面,一个说他不能与艺人沟通,因为他不会MSN;另一个马上就说星爷连计算机都不懂。田启文总结说:“星爷根本连电视也不会开,拿着遥控器都开不了,因为不知道那是冷气遥控器。”但一谈到星爷的电影,肥仔聪几乎要肃然起敬:“他就有这个魅力,让我们离不开他。”

对这些,周星驰统统不在乎,他说:“我一直是这样的人,从来都是,他们爱怎么写就怎么写,我不在乎。光说没有用,看实际情况怎样。就像人家觉得你电影不好看,你怎么说都没用。”综合

周迅一提“嫣然”就变脸

继凭借《如果·爱》先后问鼎金像、金马双料影后之后,周迅的商业代言和走秀活动也随着她事业高峰的到来而增多了。前天,周迅为她代言的产品在上海新世界门口露面,引来里三层外三层的围观并导致现场混乱。

而之后的媒体访问在周迅方面的重重“要求”下一再缩水,尤其在有关前男友李亚鹏之“嫣然基金会”的问题之后,周迅不悦地取消了原本安排好的电视媒体访问。

寒风瑟瑟冻煞美人。前天下午,身着薄如蝉翼超短裙装的周迅准时站在了台上,0℃的户外天气让她瑟瑟发抖,笑容都僵了。之后,在数十保安的保护引导下,周迅脱离被人围观的混乱场面,进入休息室。记者们等了很久,才被告知周迅需要事先过目媒体的提问,请记者在纸上写下问题。于是,“安检”之后,周迅才和主持人一起登场,并由主持人代替记者发问。

双料影后,身价飞涨应是名正言顺。谈到片酬时,周迅说:“片酬我是不谈的,公司会有安排。中国电影正在很好的发展趋势中,希望能多拍一些好电影,钱不是重要的因素。”对众人关心的2007年“开山大作”,周迅简单表示,大家很快能听到她的新歌,电影方面,明年三四月可能会出演一部新片。

26日晚,王菲李亚鹏夫妇在北京盛大举行的“嫣然基金慈善晚宴”上,数百位明星中并没有周迅的身影。采访临近结束时,有记者问周迅是否会给“嫣然基金”捐款,周迅说:“会捐款。”“捐多少?”“不知道,会交给公司处理。”“那捐款并非私人行为?”记者问,周迅说“这是公司跟公司之间的联络”后匆忙结束了采访。

之后部分电视专访取消。一位工作人员告诉记者,经过反复沟通,周迅仍然躲在房间不愿出来,可能是最后的问题令她不满。上青